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令和５年度「第２回いじめに関するアンケート」調査結果について 

日頃より本校教育活動に御理解と御協力をいただき厚く御礼申し上げます。 

 さて、この度は、「第２回いじめに関するアンケート」について御協力をいただきあ

りがとうございました。 

つきましては、保護者の皆様並びに児童生徒によるアンケート結果を集約し、下記の

とおりまとめましたので御報告いたします。 

記 

１ 児童生徒アンケート調査結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小 学 部 小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 計 

問１ 
私はいじめを受けている ０ ０ １ ０ ０ ０ １ 

私はいじめを受けていない １５ ４ １２ ８ １３ ５ ５７ 

問２ 
私は人をいじめている ０ ０ １ ０ ０ ０ １ 

私は人をいじめていない １５ ４ １２ ８ １３ ５ ５７ 

〇内容について、いじめ防止対策委員会で協議した結果、いじめとして認知されるもので

はありませんでした。 

中 学 部 中１ 中２ 中３ 計 

問１ 
私はいじめを受けている ０ ０ ０ ０ 

私はいじめを受けていない ９ ６ １３ ２８ 

問２ 
私は人をいじめている ０ ０ ０ ０ 

私は人をいじめていない ９ ６ １３ ２８ 

〇いじめとして認知されるものではありませんでした。 

高 等 部 高１ 高２ 高３ 計 

問１ 
私はいじめを受けている ０ ０ ０ ０ 

私はいじめを受けていない １２ ２６ １３ ５１ 

問２ 
私は人をいじめている ０ ０ ０ ０ 

私は人をいじめていない １２ ２６ １３ ５１ 

〇いじめとして認知されるものではありませんでした。 



２ 保護者アンケート調査結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ まとめ 

 アンケート結果を踏まえ、いじめ防止対策委員会で協議し、「現在本校では、いじめとし

て認知されるものはなかった」との結論になりました。 

 今後も、学校生活において、児童・生徒のわずかな発信に気付き、受け止め、すぐに対応

するように心がけていきたいと思います。また、家庭においても、気になることがあればす

ぐにお知らせください。 

次年度も、いじめ問題の未然防止に向け、学校・家庭が一丸となって取り組んでいけるよ

う御理解と御協力をお願いいたします。 

 

小 学 部 小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 計 

問１ 

いじめを受けている ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ 

いじめを受けていない １５ ４ １２ ８ １２ ５ ５６ 

無回答 0 0 １ 0 １ 0 ２ 

問２ 

ひとをいじめている ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ 

ひとをいじめていない １５ ４ １０ ８ １３ ５ ５５ 

無回答 0 0 ３ 0 0 0 ３ 

〇いじめとして認知されるものではありませんでした。 

中 学 部 中１ 中２ 中３ 計 

問１ 
いじめを受けている ０ ０ ０ ０ 

いじめを受けていない ９ ６ １３ ２８ 

問２ 
ひとをいじめている ０ ０ １ １ 

ひとをいじめていない ９ ６ １２ ２７ 

〇内容について、いじめ防止対策委員会で協議した結果いじめとし

て認知されるものではありませんでした。 

高 等 部 高１ 高２ 高３ 計 

問１ 
いじめを受けている ０ ２ ０ ２ 

いじめを受けていない １２ ２４ １３ ４９ 

問２ 
ひとをいじめている ０ ２ ０ ２ 

ひとをいじめていない １２ ２４ １３ ４９ 

〇内容について、いじめ防止対策委員会で協議した結果いじめとし

て認知されるものではありませんでした。 


